



## Планъ войны Германіи съ Россіею въ 1914 г.

Возвращаясь по желѣзной дороги изъ Лейпцига въ Петербургъ въ половинѣ октября 1913 года всѣмъ русскимъ невольно бросалось въ глаза оборудованіе узловъ желѣзно-дорожныхъ станцій громаднымъ количествомъ рельсовыхъ путей и платформъ—у Кенигсберга, Инстербурга, Диршау, Галле и Лейпцига. Даже и въ октябрѣ прошлаго года, при нашемъ проѣздѣ, копошились рабочіе на рельсовыхъ путяхъ.

На вопросъ, предложенный нами одному свѣдущему лицу—мы получили слѣдующій отвѣтъ: „Планъ войны Германіи съ Россіею и Франціей, уже окончательно разработанный къ веснѣ 1913 года, состоялъ въ томъ, что Германія, оставивъ часть силъ противъ Россіи, бросаетъ противъ Франціи большую часть войскъ, быстро разбивъ французскую армію, и взявъ Парижъ, перебрасываетъ всѣ силы на восточный фронтъ. Вотъ почему такъ усилила Германія правоспособность своихъ желѣзныхъ дорогъ“. Увѣряютъ, что будто бы съ запада на востокъ пѣмцы могутъ отправлять по иѣскольку сотъ поѣздовъ въ сутки.

П. Вороновъ.

